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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS

\L INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE
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TAPPO COPRIVITE
SUPPORTO PIASTRA Z340 VITE TCEI M8X55| | VITE TCEI M8X45 RONDELLA @ 8X14
SUPPORT PLATE SCREW MBXS55 SCREW M8X45 ggﬁéﬁ%ﬁﬁﬁw CAP| WaskEr @ ox14
SUPPORT PLATINE VIS M8X55 VIS MBX45 COUVRE VIS RONDELLE @ 8X14
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RONDELLA @ 8 DADO M8 VITE TCEI M8X30] | ASOLA

WASHER @ 8 NUT M8 SCREW M B X 30 OVAL CAP

ROMNDELLE @ 8 ECROU M8 VISM 8 X 30 BOUCHON OVAL
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